
 

 

 PRVOŠOLCI  IN  TEHNIŠKI  DNEVI 

Dnevi dejavnosti so za učence zmeraj nekaj posebnega. To so dnevi, ko obravnavamo učne 

vsebine malo drugače. Vključimo tudi zunanje sodelavce in dejavnosti izpeljemo v učilnici in 

zunaj nje. V 1. razredu imamo tri zanimive TEHNIŠKE DNEVE.  

1. Tehniški dan: GASILSKA POSTAJA – RAVNANJE OB POŽARU 

V sredo, 20. oktobra 2021, smo imeli prvi tehniški dan. V učilnici smo prebrali zgodbico 

JEŽEK SNEŽEK IN POŽAR ter se pogovarjali o tem, kako je treba ravnati, če pride do 

požara. Klicna številka je 112. Gasilci pomagajo tudi pri prometnih nesrečah, poplavah in 

suši, potresih ter rešujejo ljudi in živali. Otroci so pripovedovali o svojih izkušnjah. Na 

internetu smo si ogledali slikovno gradivo in kratko gasilsko reševalno akcijo. Ob PP-

predstavitvi pa so učenci reševali učni list in ga prilepili v zvezek. 

 

 



   

 

Po malici smo se učenci obeh razredov odpravili na gasilsko postajo. Sprejela sta nas gasilec 

Slavko in Blaž. Pozdravili smo ju z darilcem, ki smo ga naredili v jutranjem varstvu.  

Najprej smo si na dvorišču ogledali novo gasilsko vozilo, v katerega so se lahko nadobudni 

prvošolčki tudi povzpeli. In koliko cevi ter različnega orodja ima! Kako in za kaj se uporabljajo 

velike klešče? Učenci so poslušali, opazovali in postavljali vprašanja.  

 

                       

 



 

 

 

 

    



 

 

Najbolj zanimivo pa je bilo, ko je vsak otrok lahko vzel v roke gasilsko cev in usmeril vodni 

curek v določeno točko. Seveda ob pomoči. Ker je bil sončen dan, se je opazila tudi mavrica. 

Sledilo je polnjenje cisterne ob hidrantu, saj smo porabili vso vodo in zalili drevesa ob 

gasilskem domu. To nalogo je opravil gasilec Blaž, mi pa smo ga pridno opazovali pri delu ter 

opisovali njegovo početje. Tudi na barvo gasilske obleke smo bili pozorni. 

 

 



 

 

Nato smo si gledali tudi notranjost stavbe z velikimi garažnimi vrati in stolpom, na katerem je 

6 siren. Vsako prvo soboto v mesecu ob 12. uri slišimo gasilsko sireno. V garaži so bili 

različni gasilski avtomobili.  

 

 



 

 



Gasilci so nam predstavili delo poklicnih gasilcev in gasilcev prostovoljcev. Povedali so nam, 

kako ravnajo, ko prejmejo klic na pomoč. Opazovali smo različna gasilska oblačila, učenci pa 

so lahko pomerjali otroške gasilske čelade. Vaje za mlade gasilce so ob četrtkih popoldan. 

       

      

                 



     

 

Vsebine so bile podane na zanimiv način, učenci so pridobili nova znanja in izkušnje. Bili so 

navdušeni. Na koncu smo zapeli pesmico, naredili skupinsko fotografijo in se odpravili nazaj 

v šolo.  

GASILCI so naši vzorniki in zahvaljujemo se jim, ker nas vsako leto tako lepo sprejmejo. 

      

2. Tehniški dan: VARNOST OTROK V PROMETU – OBISK POLICIJSKE POSTAJE 

Izvedli smo ga v petek, 25. marca 2022. Zjutraj smo v učilnici s policistom Damjanom 

spregovorili o akciji DANES SMO BILI MED VOŽNJO V AVTU VSI PRIPETI, ki smo jo 

izvajali v okviru PROJEKTA PASAVČEK.  

                     



Po malici smo se učenci 1. A in 1. B z rumenimi ruticami napotili proti policijski postaji. Na 

učnem sprehodu nas je policist Damjan peljal mimo semaforiziranega križišča. Urili smo se v 

varni hoji in opazovali prometne znake. Cesto smo prečkali, ko se je prižgala zelena luč na 

semaforju za pešce. Opazovali smo tudi kolesarko stezo ter označbe in vozila na glavni cesti. 

 

 



Ko smo prispeli, smo se razdelili v dve skupini. Prvo je z ogledom policijske postaje vodil 

policist Damjan, drugo pa z ogledom vozil policist Zvone Uršnik. 

 

 

 



Ogledali smo si prostore policijske postaje, kar je bila za učence zanimiva izkušnja. Ob 

razgovoru in demonstraciji pripomočkov so spoznali delo policistov. Naučili so se veliko 

novega in utrdili že znane stvari. 

 

 

 



         

Na dvorišču smo opazovali policijska vozila in se pogovarjali o varni vožnji. Učenci so 

pripovedovali, kako sedijo v avtosedežu ter se zavedali pomena pripetosti z varnostnim 

pasom.  

 

 

 

 



       

Ob zaključku smo se obema policistoma zahvalili z darilcem: Pobarvanka Pasavček s 

pesmica RED JE VEDNO PAS PRIPET. Otroci obeh razredov so jo glasno deklamirali. 

 

 

 



V šolo smo se vračali po zgornji poti skozi naselje Janeče. Pozorni smo bili na pravilno hojo 

po pločniku, cestišču in stezi za pešce. Ponovili smo, nam že znana, pravila, da kolona 

pešcev hodi po desni strani ceste. Učenci  so prečkali cesto na preglednem mestu in seveda 

tudi na označenih prehodih za pešce. 

       

 

 

V učilnici so učenci pripovedovali o vtisih, v zvezke napisali naslov tehniškega dne ter risali 

svoja doživetja. Ob opazovalnih kartončkih so pripovedovali  o svoji današnji poti v šolo in 

dobili štampiljko Pasavček, če so upoštevali pravila. Vsak si je izrezal svojo OBEŠANKO 

PASAVČEK za kljuko na vratih svoje sobe. Imeli smo KVIZ Kaj veš o prometu, nato pa smo 

se igrali po skupinah z didaktičnimi igrami o prometu. 



                       

 

      

 

  POLICISTI so naši vzorniki in zahvaljujemo se jim, ker vsako leto tako lepo sodelujemo.   

 

3. Tehniški dan: MAVRIČNA RIBICA IN PRIJATELJSTVO 

V petek,15. junija 2022, smo izpeljali še zadnji tehniški dan. Ob pravljici MAVRIČNA RIBICA 
smo spoznavali pomen prijateljstva, se pogovarjali in igrali socialne igre. Ustvarjali smo v 
dveh delavnicah. Ena je potekala pred malico, druga po njej. 
 
Začeli smo s pesmico GRADIM PRIJATELJSTVO, ki jo večina otrok pozna. Učenci so 
pripovedovali o svojem prijatelju/prijateljici in ga opisali. Poslušali so pravljico, jo obnovili ob 
slikah PP in nato literarno poustvarjali po skupinah. Sestaviti je bilo treba SPISNO 
RAZREZANKO ter vsebinsko pravilno razvrstiti in prebrati 9 povedi obnove. 
 
 

 



 

    

 



 
 
 

V likovni delavnici so pridno ustvarjali, izdelali vsak svojo mavrično ribico z eno bleščečo 
lusko in košček morja ter pripravili razstavo.  
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 

           
 
 

 



 
 
 

 
 



                         
 
Naučili smo se tudi novo pesmico ZA LEPŠI SVET – PRIJATELJ MOJ, jo prepevali ob 
posnetku ter veselo zaplesali. Posladkali smo se z bombončkom.  
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